
 

      
      

   
 
 

       
 

             
 

             
 
 
 

 
 
 
 

Розгляд апеляцій щодо прийому до школи 
Підготовка апеляції щодо прийому до школи: 

інструкція для батьків 

Ця настанова допоможе вам успішно підготувати вашу апеляцію щодо прийому до школи. 

Сподіваємося, що наші покрокові інструкції й поради дадуть вам змогу якнайкраще підготуватися до розгляду вашої апеляції. 

За 10 шкільних днів вас поінформують про дату й час розгляду вашої апеляції спеціальним листом. 



 

      
 

           
        

 
             

 
 

              
 
 

 

 
 

      
 

   
 

 
   

 

 
 
 
 

       
 
 

 
 

       

 
 

  

Діти з України: зарахування до школи 
Рада графства Кембриджшир і група фахівців із розгляду шкільних апеляцій міської ради Пітерборо готові допомогти й надати 
підтримку родинам, яким не запропонували місце в обраних ними школах. 

Наші фахівці допоможуть вам роз'яснити порядок подання апеляції, визначити необхідну для надання інформацію й заповнити форму 
апеляції. 

Наше завдання - надати вам усю необхідну підтримку, тож звертайтеся до нас по пораду й допомогу. 

Ми на зв'язку з понеділка по п'ятницю з 9.00 до 17.00. 

Е-пошта: admission.appeals@cambridgeshire.gov.uk або 
appealsservice@peterborough.gov.uk 

Телефон: 01223 699256 або 01733 452589. 

Ви можете подати апеляцію за допомогою наведених нижче форм. 

Рада графства Кембриджшир Міська рада Пітерборо 

Апеляції щодо прийому до школи - Рада графства Апеляції щодо прийому до школи - Міська рада Пітерборо 

mailto:admission.appeals@cambridgeshire.gov.uk
https://www.cambridgeshire.gov.uk/residents/children-and-families/schools-learning/apply-for-a-school-place/admission-appeals
https://www.peterborough.gov.uk/residents/schools-and-education/school-admissions/school-admissions-appeals


 
 

 
 

   
 

 

     
 

 
     

  
 

    
 

 
    

      
 

    
        
 

 
 

 

   
 

     
 

     
    

 
 

     
    

 
     

     
   

 
     
    

 
    
       

Кембриджшир 

Порядок розгляду апеляції 

Що трапиться, щойно я подам Де розглядатиметься апеляція? 
апеляцію? Наразі апеляції розглядаються на віртуальній платформі Microsoft 

Teams. 

Ви отримаєте письмове підтвердження надходження вашої Для використання платформи Microsoft Teams найкраще пасує ПК 
апеляції. або планшет, проте ви також зможете користуватися 

смартфоном. 
Це підтвердження буде надіслано е-листом на зазначену вами е-
адресу. Вас поінформують про дату й час розгляду вашої апеляції 

спеціальним листом. 
Цей лист міститиме повідомлення про отримання вашої апеляції, 
а також кінцеву дату її розгляду. На вашу е-адресу також буде надіслано листа з посиланням на 

платформу Teams, щоб ви змогли долучитися до розгляду 
Буде організовано розгляд вашої апеляції в установлений апеляції. 
законом термін - протягом 30-ти шкільних днів від дати подання 
апеляції. Ми радо організуємо для вас пробний сеанс, якщо він допоможе 

вам краще зрозуміти цю платформу. 

Якщо ви не матимете змоги долучитися до віртуального розгляду 
апеляції, ми запропонуємо персональну процедуру. 

https://www.cambridgeshire.gov.uk/residents/children-and-families/schools-learning/apply-for-a-school-place/admission-appeals


 

 
 
 
 
 
 

      
  

 
         

 
       

 

  

 
   

   
      

 
       

    
     

 

    
    

 
 

   
        

      
 
 

    
 

        
     

         
 

      

Чи можу я взяти участь у 
розгляді апеляції? 
Так. Ми запросимо вас узяти участь у розгляді вашої апеляції. 

Проте ваша участь у розгляді не є обов'язковою. 

Ласкаво просимо! 
Якщо ви не маєте змоги взяти участь, незалежна апеляційна 
комісія розгляне вашу апеляцію на підставі письмово викладеного 
вами обґрунтування та іншої підтверджувальної документації. 

Тому ви повинні завчасно, до розгляду апеляції подбати про чітке 
викладення вашого обґрунтування в письмовому вигляді та 
надання підтверджувальної документації на розгляд комісії. 

Чи можливе відвідування в 
супроводі друга або довіреної 
особи? 
Вас може супроводжувати або представляти (включно з вашими 
законними інтересами) будь-яка особа за вашим вибором, яка не 
є членом школи, на місце в якій ви претендуєте. 

Хто розглядатиме мою апеляцію? 
Незалежна апеляційна комісія в складі 3-х осіб, не пов'язаних зі 
школою та місцевою владою, розгляне справу, спільно 
представлену вами та школою, яка є предметом вашої апеляції. 

Комісія заслухає інформацію, надану вами й школою, та ухвалить 



 
      

        
 

      
 

 
 
 
 

       
 

        
    

    
 

   
 

 
    

      
 

        
 

    
 

     
 

     
 

     
     
  

 

         
        

       

 
 
 
 
 

 
     

    
 

       
 

      
    

  
 

За вашим бажанням ми можемо запропонувати послуги усного 
перекладача на час розгляду вашої апеляції. 

Просимо вас якомога швидше повідомити про потребу в 
таких послугах. 

Як проходитиме розгляд 
апеляції? 

1. Щойно ви натиснете на надіслане вам посилання Teams, 
ви опинитеся у віртуальній приймальні. 

2. Розгляд розпочнеться за вашої спільної зі школою 
присутності. 

3. Комісія представиться, і голова запропонує школі викласти 
свою справу. 

4. Вас запросять поставити запитання щодо справи школи. 

5. Перерва. Вас і школу буде повернено у віртуальну 
приймальню на час ухвалення комісією рішення щодо того, 
чи завдасть прийом додаткової дитини або дітей шкоди 
ефективному освітньому процесу та ефективному 
використанню ресурсів школи. 

6. У разі негативного рішення ваша дитина отримає місце. 
7. У разі позитивного рішення розгляд поновиться, і ви 

матимете змогу викласти свою справу щодо прийому до 

рішення щодо надання або ненадання місця в школі вашій дитині. 

Рішення комісії матиме обов'язкову силу для школи, тому в разі 
схвального рішення за вашою апеляцією вони будуть зобов'язані 
запропонувати вам місце. 

Що трапиться в разі позитивного 
рішення за моєю апеляцією? 
Школу й вас письмово сповістять про рішення комісії. 

Отримавши листа про рішення, ви зможете напряму зв'язатися зі 
школою та погодити організаційні заходи для прийому вашої 
дитини до школи. 



 
 

     
 

       
   

    
 

      
   

 

 

 
 

 

 
      

    
 

 
  

       
  

 
  

        
 

  
    

 
 

 
     

    
 

 
        

 
       

         
 

школи. 
8. Школі й комісії запропонують поставити вам запитання. 

9. Після цього ви разом зі школою залишите розгляд, комісія 
обговорить апеляцію та схвалить рішення про доцільність 
надання вам місця в школі. 

10. Ви отримаєте письмове рішення за апеляцією протягом 5-
ти шкільних днів. 

Що я можу зробити в разі 
негативного рішення за моєю 
апеляцією? 
Вам доведеться або погодитися на місце в школі, запропоноване 
вашій дитині, або подати нову заяву на прийом до 
альтернативних шкіл. 

Прізвище вашої дитини залишатиметься в списку кандидатів на 
прийом до школи до кінця навчального року. 

Після цього вам доведеться звернутися в приймальну комісію з 
проханням залишити прізвище вашої дитини в списку кандидатів 
ще на один рік. 

Чи можу я подати повторну 
апеляцію в разі негативного 
рішення? 
Можна подати лише одну апеляцію за навчальний рік. 

Єдиний виняток – наявність суттєвих і вагомих змін в обставинах, 
які зачіпають вас самих, вашу дитину або школу. 



 

                                 
 
 
 
 
 
 


